

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІО МЕД СКЛО»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Загальні відомості:

Повне найменування: емітента	Публічне акціонерне товариство «Біо мед скло»
Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	04763746
Місцезнаходження емітента	10025, м. Житомир, вул. Промислова, 26
Засоби зв'язку	тел. 044- 498-65-02, факс 044 498-65-01
Електронна поштова адреса емітента	nkulikovskava@yioula.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	biomedsklo.com.ua
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Текст повідомлення:

Рішенням річних загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Біо мед скло» (надалі - Товариство), що відбулись 25.04.2013 року (Протокол № 26), у зв'язку з закінченням терміну обрання **ЗВІЛЬНЕНО**:

- Голову Правління **Жаркова Людвиг Анатолійовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Члена Правління **Бойко Миколу Миколайовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент звільнення – 30 000 шт. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Члена Правління **Корзун Тетяну Василівну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент звільнення – 15 000 шт. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Члена Правління **Чегейду Оксану Миколаївну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Члена Правління **Романчука Олександра Васильовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Голову Ревізійної комісії **Шапіренко Лідію Олексіївну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент звільнення – 16 780 шт. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Члена Ревізійної комісії **Іванюк Олену Василівну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент звільнення – 26 830 шт. Посадова особа обіймала посаду з 19 серпня 2010 року (3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням річних загальних зборів акціонерів Товариства, що відбулись 25.04.2013 року (Протокол № 26), строком повноважень на 3 (три) роки **ПРИЗНАЧЕНО**:

- Головою Правління **Жаркова Людвиг Анатолійовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: ВАТ "Бердичівський машинобудівний завод "Прогрес", начальник енергобіюро. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Членом Правління **Бойко Миколу Миколайовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент призначення – 30 000 шт. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: Білоцерківське учбово-виробниче підприємство УТОС, начальник цеху. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Членом Правління **Корзун Тетяну Василівну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент призначення – 15 000 шт. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: ПП "Ескулап" (м. Житомир), головний бухгалтер. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Членом Правління **Чегейду Оксану Миколаївну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: начальник ЦЗЛ ВАТ "Біомедскло". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Членом Правління **Романчука Олександра Васильовича**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: начальник гарячої дільниці ВАТ "Біомедскло". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Головою Ревізійної комісії **Шапіренко Лідію Олексіївну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент призначення – 16 780 шт. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: економіст, "Взуттєва фабрика" (м. Охтирка Сумської обл.). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Членом Ревізійної комісії **Іванюк Олену Василівну**. Товариство не отримувало згоду на розкриття паспортних даних посадової особи. Є акціонером Товариства. Кількість акцій, якими володіє на момент призначення – 26 830 шт. Інші посади, які займала особа протягом своєї діяльності: інспектор відділу кадрів Житомирського заводу станків-автоматів. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління

Жарков Людвиг Анатолійович

